
 
 
 
 

lEiw.kkZuUn laLd`r fo”ofo|ky;] okjk.klh 
l= 2013&14 

“kkL=h ,oa vkpk;Z d{kkvksa esa izos”k lEcfU/kr vko”;d lwpuk  
 
 

l= 2013&14 o’khZ;  fo”ofo|ky;h; Nk=ksa ds izos”k ds lEcU/k esa izos”k lfefr ds }kjk fnukad 03-06-2013 dks fuEufyf[kr fu.kZ; fy;s x;sA  
 
1 &  “kS{kf.kd l= 2013&14 esa “kkL=h izFke ,oa vkpk;Z izFke d{kkvksa ds Nk=ksa dk izos”k esfjV ds vk/kkj ij djus dh laLrqfr dh x;hA 
 
2 & izos”kkosnu i= “kkL=h izFke] f}rh;] rr̀h;] vkpk;Z izFke ,oa f}rh; dks izkIr djus dh frfFk 1 tqykbZ 2013 ls 15 tqykbZ 2013 rd rFkk mls fof/kor 
iwfjr dj tek djus dh frfFk 20 tqykbZ 2013 rd fu/kkZfjr dh xbZ gSA leLr layXudksa lfgr iwfjr vkosnu i= gh fopkj.kh; gksxkA fdlh Hkh izdkj ls 
viw.kZ izos”kkosnu i= fujLr dj fn;k tk;sxkA  

esfjV lwph dk izdk”ku 25 tqykbZ 2013 rd rFkk izos”k “kqYd tek djus dh frfFk 26 tqykbZ ls 31 tqykbZ 2013 rd fu/kkZfjr dh x;h gSA lkFk 
gh 25 tqykbZ 2013 rd esfjV lwph Hkh tkjh fd;k tk;sxkA “kkL=h f}rh;] rr̀h; ,oa vkpk;Z f}rh; ds Nk=ksa ds fy, fnukad 16 tqykbZ 2013 ls 25 tqykbZ 
2013 rd gh izos”k “kqYd tek fd;s tk;saxsaA 
 
3 & “kkL=h ,oa vkpk;Z izFke o’kZ ds Nk=ksa ls :0 50@& dk “kqYd ys[kkuqHkkx ds dkmUVj ij tek djkdj jlhn ds vk/kkj ij izos”kkosnui=] izos”k 
fu;ekoyh ,oa ifjp; i= dk ,d lsV fuxZr fd;k tk;sxkA  
    “kkL=h f}rh; ]rr̀h;] vkpk;Z f}rh; ds Nk=ksa ls :0 30@& dk “kqYd ys[kkuqHkkx ds dkmUVj ij tek djkdj jlhn ds vk/kkj ij izos”kkosnui= ,oa 
ifjp; i= ,d lsV fuxZr fd;k tk;sxkA  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



“kqYd fooj.k 
 
Ø-la-  “kqYd fooj.k   laLdr̀ 

izek.k 
i=h; 

 “kkL=h vkpk;Z f”k{kkpk;Z xzUFkky; 
foKku 

f”k{kk”kkL=h laxhr 
izek.k i=h; 

fMIyksek 
ikB~;Øe 

LukrdksÙkj 
Hkk’kk foKku 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1 ukekadu “kqYd  

izFke ckj 
100 100 100 100 100 100 & & & 

2 izos”k “kqYd 200 200 200 200 200 200 200 200 200 
3 f”k{k.k “kqYd 120 120 120 180 120 1440 120 120 120 
4 ifjp; i= “kqYd 10 10 10 10 10 10 & & & 
5 yC/kkad “kqYd 05 05 05 10 10 10 05 05 05 
6 if=dk “kqYd 25 25 25 25 25 25 & & & 
7 ijh{kk “kqYd 410 410 610 1000 900 900 410 410 610 
8 lax.kd “kqYd 10 10 10 10 10 10 10 10 10 
9 ØhM+k “kqYd 10 10 10 10 10 10 & & & 
10 Nk=la?k “kqYd 10 10 10 10 10 10 & & & 
11 fpfdRlk “kqYd & & & 10 10 10 & & & 
12 foHkkxh; fodkl “kqYd & & & 1500 500 500 155 155 155 
13 ikB~;Øe lgxkfeuh 

fØ;k;sa 
& & & 1000 & 1000 & & & 

14 “kS{kf.kd dk;ZØe “kqYd & & & & 500 & & & & 
 lEiw.kZ ;ksx :0 esa 900 900 1100 4065 2405 4225 900 900 1100 
 
   uksV & ¼1½ vuqlwfpr tkfr@vuqlwfpr tutkfr ds Nk=ksa ls izos”k “kqYd ugha fy;k tk;sxkA 

   ¼2½ “kqYd fooj.k “kklu @ iz”kklu ds funZs”kkuqlkj vf/kd ,oa de gks ldrk gSA       
                                    
                                                             ¼izks0 jes”k dqekj f}osnh½       
                                                              Nk=dY;k.kladk;k/;{k 
                                                               la0la0fo0fo0]okjk.klh 

 
 
 


